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Danas je s radom započela prva mobilna ambulanta obiteljske medicine Doma zdravlja 

Varaždinske županije, čime je dostupnost primarne zdravstvene zaštite unaprijeđena za 

stanovnike udaljenijih i ruralnih područja. 

 

Liječnik Ivan Balažin, specijalist obiteljske medicine, medicinski tehničar Emil Ernečić te 

vozač Dražen Cvek, koji čine tim mobilne ambulante, prvog dana stigli su u naselje 

Cvetlin u Općini Bednja. Od 8 do 12 sati vrata mobilne ambulante bila su otvorena za 

tamošnje stanovnike.  

 

Tako će sada biti svaki tjedan, a svakoga dana ambulanta će putovati u drugi dio 

Varaždinske županije: ponedjeljkom će biti u Cvetlinu, utorkom u Završju Podbelskom, 

srijedom u Vrbnu i Kamenici, četvrtkom u Visokom, a petkom u Gornjoj Voći. 



 

Ravnatelj Doma zdravlja Varaždinske županije doc. dr. sc. Jurica Veronek naglasio je 

da nova zdravstvena usluga predstavlja značajan organizacijski iskorak u pružanju 

primarne zdravstvene zaštite. 

 

- Mobilna ambulanta omogućit će neposredno obavljanje zdravstvenih usluga u 

sredinama koje su udaljenije od postojećih ambulanti obiteljske i opće medicine. Tim 

obiteljske medicine, liječnik i medicinska sestra/tehničar, pružat će osnovne preglede i 

dijagnostiku, pratiti kronične bolesnike, izdavati recepte i uputnice te po potrebi obavljati 

kućne posjete za nepokretne i slabije pokretne pacijente. Rad ambulante organiziran je 

prema tjednom rasporedu. Na taj način su zdravstvene usluge dostupnije stanovnicima 

više naselja na području županije - rekao je doc. dr. sc. Veronek. 

 

Mobilna ambulanta suvremeno je opremljeno vozilo, a njezina nabava rezultat je 

uspješne suradnje Ministarstva zdravstva, Doma zdravlja Varaždinske županije i 

Varaždinske županije. Nabavljena je putem istoimenog projekta financiranog iz 

Nacionalnog plana oporavka i otpornosti 2021. – 2026. Sporazum o davanju na 

uporabu i korištenje potpisan je u prosincu 2025. godine u Ministarstvu zdravstva u 

Zagrebu. U narednom razdoblju očekuje se i početak rada druge mobilne ambulante 

koja će biti raspoređena na rad u ostale dijelove županije. 

 

Ovo je još jedan primjer kako u Varaždinskoj županiji EU projekte i bespovratna 

sredstva pretvaramo u konkretne koristi za naše građane, istaknuo je župan Anđelko 

Stričak. 

 

- Ova nova zdravstvena usluga bit će na raspolaganju našim građanima tamo gdje im je 

najpotrebnija. Mobilna ambulanta omogućit će jednostavniji i brži pristup primarnoj 

zdravstvenoj skrbi te unaprijediti kvalitetu života, posebice starijih osoba, kroničnih 

bolesnika i svih onih kojima je dolazak do ambulante otežan. Varaždinska županija 

kontinuirano ulaže u razvoj novih zdravstvenih usluga, a cilj nam je u što većoj mjeri 

ujednačiti njihovu dostupnost. Na području cijele Varaždinske županije djeluje mobilni 



palijativni tim, a u sklopu Doma zdravlja otvoreno je i šest ambulanti za psihološko 

savjetovanje i to u Varaždinu, Ivancu, Ludbregu, Novom Marofu i Varaždinskim 

Toplicama. Zadovoljni smo i sretni što od danas imamo i mobilnu ambulantu s timom 

obiteljske medicine - rekao je župan Stričak. 

 

U Cvetlinu su bili doc. dr. sc. Damir Poljak, načelnik Općine Bednja, Ljubica Božić, 

resorna županijska pročelnica, te Andreja Tomašek, pomoćnica ravnatelja Doma 

zdravlja. 

 

- Zahvaljujem Varaždinskoj županiji i Domu zdravlja što su prepoznali potrebe 

stanovnika ruralnih područja i omogućili realizaciju ovog vrijednog projekta. Općina 

Bednja prostorno je velika i brdovita općina zbog čega je dostupnost zdravstvenih 

usluga iznimno važna za naše stanovnike, posebice starije osobe i one koji teže dolaze 

do zdravstvenih ustanova. Ova usluga značajno će pridonijeti kvaliteti života naših 

mještana - rekao je načelnik Poljak. 

 

RASPORED RADA MOBILNE AMBULANTE: 

 

ponedjeljak – Cvetlin, Jazbina Cvetlinska 35 (ispred vatrogasnog doma), od 8 do 12 

sati; 

utorak – Završje Podbelsko 32 (ispred ljekarne), od 9 do 13 sati; 

srijeda – Vrbno 36a (ispred vatrogasnog doma), od 8 do 10 sati; 

srijeda – Kamenica (ispred vatrogasno-društvenog doma), od 11 do 13 sati; 

četvrtak – Visoko 20 (ispred društvenog doma), od 8 do 12 sati; 

petak – Gornja Voća 156a (pored trgovine), od 8 do 12 sati. 

 











 



 


